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Seek (HNS), що атакує пристрої з відкритими портами telenet-протокола за 

допомогою комбінації словникових брутфорс атак і закодованого списку 

облікових даних. HNS використовує децентралізовану peer-to-peer (P2P) 

архітектуру та власний механізм для Р2Р-комунікацій. Боти здатні виконувати 

команди по видаленню даних, виконанню коду та можуть втручатися в роботу 

пристроїв іншими способами [2].  

Висновки. Безпека та захист даних в IoT визначитимуть успішність цього 

бізнесу в медицині та промисловості. Без належного захисту підключені 

пристрої та системи на їх основі є вразливими до зовнішніх впливів, особливо 

до різних типів сучасних атак на комп’ютерні мережі. Витрати на розгортання 

та експлуатацію IoT можуть бути зменшені через блокчейн, якщо дозволяють 

обчислювальні можливості пристроїв. 

 
Література:. 1. Applications of Blockchains in the Internet of Things: A Comprehensive Survey. 
Ali M.S et al. IEEE Communications Surveys & Tutorials. doi: 10.1109/COMST.2018.2886932. 
2. Improving IoT Botnet Investigation Using an Adaptive Network Layer. Ceron M.J. et al. // 
Sensors. – 1-16 p. doi:10.3390/s19030727 
 

УДК 622-520 

ІНТЕНСИФІКАЦІЯ СИСТЕМ ОБРОБКИ ІНФОРМАЦІЇ РОБОЧИХ 

ПАРАМЕТРІВ БУДІВЕЛЬНО-ДОРОЖНІХ МАШИН  

Плугіна Т.В., к.т.н., доц.,  

Мураховський В.К., магістр, кафедра автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. Сучасні будівельно-дорожні машини (БДМ) 

оснащені системами обробки інформації складної структури, що дозволяє 

змінювати конфігурацію машини з орієнтацією на виконання конкретних 

робіт [1]. Проблемно-орієнтовані програмні продукти, а також 

високоефективні засоби інтелектуалізації БДМ генерують дані на основі 

аналізу цифрових моделей роботи БДМ. Виникає необхідність інтенсифікації 

обробки інформації, усунення похибок і прогнозування стану машин шляхом 
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дистанційного моніторингу. Постає задача вибору оптимальної кількості й 

переліку діагностичних параметрів, необхідних для обробки й аналізу у 

віддаленому технічному центрі [2].  

Усі програмні продукти такої системи повинні бути не тільки уніфіковані, 

але й інтегровані між собою. Інтенсифікація системи обробки інформації 

полягає у наступному. Використовуючи інформацію від вбудованих у робочі 

органи машини мікродатчиків та за допомогою систем навігації (GPS-

інтенсифікаторів), бездротового зв’язку, на керуючому комп’ютері у режимі 

реального часу відображаються як фізико-механічні властивості середовища, 

що розробляється, так і техніко-експлуатаційні та економічні параметри 

машини. Згідно обробленій інформації розробляються  математичні моделі  та 

визначається відповідність машини реальним умовам експлуатації [3]. 

Мета дослідження – підвищити ефективність систем обробки інформації 

щодо робочих параметрів БДМ за рахунок інтенсифікації системи управління. 

Задачами роботи є обґрунтування сучасної елементної бази системи обробки 

інформації та вибір GPS-інтенсифікаторів. 

Система обробки інформації робочих параметрів БДМ. Система 

обробки інформації щодо управління робочими процесами БДМ може бути 

представлена як мехатронна система взаємопов'язаних функціонально-

закінчених елементів, представлених на рисунку 1. До складу такої системи 

управління входять: 1 - бортовий комп’ютер; 2 - вузол зв'язку; 3 - зовнішній 

вимикач; 4 - лазерний приймач; 5 - силова щогла; 6 - функціональний блок 

підключення; 7 - силова установка; 8 - гідравлічний клапани; 9 - датчик 

поперечного ухилу; 10 - дистанційний пульт підключення; 11 - дистанційний 

дисплей. 

Дані про параметри елементів мехатронної системи подачі виконавчого 

органу та параметрах зовнішнього середовища, одержувані від датчиків, 

надходять в сенсорну систему, де за допомогою спеціальних пристроїв 

перетворюються і передаються в систему обробки інформації. Дані про 

місцезнаходження машини та її виконавчого органу в просторі, 
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оброблюваного вантажу, ґрунту, отримані з використанням датчиків GPS-

навігатора і навігаційної системи, у вигляді відповідних координат надходять 

в інформаційну систему. 

 
Рисунок 1 – Елементна база системи управління  

виконавчим органом ДБМ 
 

Система інтелекту, отримуючи сигнали з датчиків сенсорної і 

навігаційної систем, а також відповідні вказівки з пульта дистанційного 

керування, вибирає алгоритм адаптивної оптимізації робочого процесу з 

урахуванням обмежуючих факторів і забезпечує оптимальні режими роботи 

приводу і подачі виконавчого органу. Параметри передаються частотним 

перетворювачам (інверторам), пов'язаним з електродвигунами механізмів 

приводу і подачі виконавчого органу, і електророзподілювачам.  

Висновки. В результаті дослідження обґрунтовано елементну базу 

мехатронної системи управління виконавчим органом БДМ з GPS-
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інтенсифікатором. Інтенсифікація системи обробки інформації робочих 

параметрів БДМ, забезпечує рішення завдань адаптивної оптимізації, оцінки 

працездатності виконавчих механізмів, прогнозування безвідмовної роботи 

елементів. Моніторинг машини з GPS-інтенсифікатором забезпечить 

максимальну безпеку при експлуатації БДМ.  
 

Література: 1. Плугіна Т.В. Задача інтелектуалізації сучасних будівельно-дорожніх 
машин / Т.В. Плугіна, В.О. Стоцький // Технология приборостроения: спец. вып. - 2014. - С. 
40 - 43. 2. Писарчук О.О. Технологія ситуаційного структурно-параметричного синтезу 
складної інформаційно-керуючої системи / О.О.Писарчук. Збірник наукових праць ЖВІ 
ДУТ. - Вип. 9, 2017. - С.56-61. 3. Плугіна Т.В. Проектування будівельних та дорожніх 
машин за допомогою сучасних методів комп'ютерного моделювання робочих процесів/ Т.В. 
Плугіна. О.В. Єфименко, З. Мусаєв. НТВЖ " Підйомно-транспортна техніка", 1(53)2017, 
ISSN2409-1049, ОНПУ, м. Одеса, 2017, с. 55-63. 
 

УДК 62-310 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ КОНВЕЄРОМ 

Плугіна Т.В., к.т.н., доц.,  

Мірошник В.А., бакалавр, кафедра автоматизації та комп’ютерно-

інтегрованих технологій, ХНАДУ 

 

Постановка проблеми. Недоліки схем управління силовими проводами 

конвеєру пов’язані з питанням витрат, конкурентоспроможності, прибутку від 

транспортування продукції та інше [1]. Розподілені інтелектуальні системи 

дозволяють вирішити задачі підключення множини технічних засобів 

контролю параметрів технологічних процесів та обміну інформації [2]. Такі 

системи скоротять час на прийняття рішень щодо мінливих умов 

технологічного процесу, невизначеністю вихідної інформації. До таких 

завдань можна віднести: оцінку ситуації; прогноз поводження об'єкта в 

штатному режимі та розвитку аварійних ситуацій; синтез і оцінку можливих 

дій оператора й вибір найкращих. Такі інтелектуальні системи здатні до 

планування поведінки, адаптації й навчанню. 

Мета дослідження – підвищити ефективність систем управління 

конвеєрними лініями за рахунок сучасної елементної бази, інтелектуальної 
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